

日执政党52名国会议员申请退党

民主党内讧演变成分裂,野田政权基础将被削弱

综合新华社

日本执政党民主党小泽一郎等52名国会议员2日以日本首相、民主党代表(党首)野田佳彦不同意撤销提高消费税率法案为由,向民主党干事长奥石东提交了退党申请。小泽等人或在本周内组建新党。分析称,民主党的内讧演变成了分裂,野田的执政基础势必由此弱化。



小泽一郎

不满推消费税,52名国会议员申请退党

据日本媒体报道,提交退党申请的有民主党干事长小泽一郎等40名众议员和12名参议员。代表52人提交退党申请的民主党副代表山冈贤次对媒体说,小泽一郎将于当天下午举行记者会,说明退党的理由等情况。

6月26日,日本国会众议院全体会议表决通过了社会保障与税制一体化改革8个相关法案。在表决提高消费税率法案时,包括小泽一郎、前首相鸠山由纪夫在内的57名民主党众议员投了反对票,另有15名民主党众议员弃

权或缺席。此后,小泽一郎与奥石东举行3次会晤,要求野田撤销提高消费税率法案。

小泽一郎表示,如果野田不改变争取在参议院表决通过提高消费税率法案的方针,将不得不作出退党决定。

或组建新党,野田政权基础将被削弱

日本媒体分析说,如果上述52人真的退党并另建新党,那么因提高消费税率法案分歧而引发的内讧将导致民主党出现分裂,野田政权的基础将被削弱,日本首相野田佳彦或被迫下台。

消费税率为主的社会保障与税制一体化改革大纲。大纲主要内容是分别在2014年4月和2015年10月将现行5%的消费税率提高到8%和10%,消费税收入全部用于支付养老金、医疗费等社会保障费用。3月30日,日本政府在內

阁会议上通过提高消费税率法案并提交国会审议。

据了解,日本公共债务负担沉重,公债总额约为国内生产总值的两倍。为减轻债务压力,野田佳彦力主提高消费税率。

印度东北部洪灾致79死

估计有220万人无家可归

据中新社电 印度官员2日表示,印度东北部暴雨引发洪灾,造成至少79人死亡,220万人无家可归。印度阿萨姆邦是受灾最严重的地区之一。当地政府称,27个地区中的26个受到洪水侵袭,数千座房屋被毁,道路被阻塞,田地被淹。阿萨姆邦政府在声明中称,已有79人因洪灾遇难。此外,当地政府估计有220万人无家可归,超过50万人住在临时救灾帐篷内。印度总理辛格和国会主席索尼娅·甘地2日抵达阿萨姆邦,对灾区进行空中视察并检查救灾工作。

据悉,阿萨姆邦几乎每年都会发生洪灾,但今年的灾情是自1988年来最严重的。

墨西哥举行总统大选

在野党候选人涅托或胜出

据新华社电 墨西哥7月1日举行总统大选。据最新消息,目前在野的墨西哥革命制度党候选人涅托的竞选团队负责人宣布,涅托赢得总统大选。

墨西哥联邦选举委员会1日晚公布了当日总统选举的初步统计结果,革命制度党候选人培尼亚·涅托获得了约38%的选票,领先其他三位候选人。虽然最终的官方计票结果计划在7月4日后公布,但初步统计结果在墨西哥历次总统选举中都具有极高的可信度和前瞻性。因此分析人士认为,如果不出意外,涅托将赢得大选,为革命制度党下野12年后重新夺回政权。

分析人士指出,国家行动党内严重分裂为涅托获胜创造了条件。在竞选正处于白热化之机,国家行动党前总统福克斯严厉批评政府在发展经济、社会治安和消除贫困等方面的失误,公开呼吁人们投票给涅托,这引起执政党内很多人临阵倒戈。据悉,涅托今年45岁,曾担任过墨西哥州州长。

俄总理启程前往俄日争议岛屿

据央视报道 俄罗斯总理梅德韦杰夫7月2日抵达远东视察之行的第一站符拉迪沃斯托克。俄联邦政府7月1日宣布,梅德韦杰夫将于2至5日与其他10名官员一同视察远东,并计划前往日俄争议的北方领土(俄称南千岛群岛,日称北方四岛)。

林岛,7月4日前往择捉岛。此外,梅德韦杰夫还计划前往2010年曾视察过的国后岛。报道称,梅德韦杰夫率众多官员视察表明了普京政府对俄远东地区的重视。据悉,梅德韦杰夫将在符拉迪沃斯托克主持召开有关促进远东及东西伯利亚地区经济社会发展的会议。同行阁僚包括第一副总理舒瓦洛夫、远东发展部长、地区发展部长、交

通部长和能源部长等人。

南千岛群岛是指俄罗斯千岛群岛和日本北海道之间的国后、择捉、齿舞和色丹四个岛屿。日本称之为北方四岛。北方四岛资源丰富,具有很大的军事价值。日俄双方领导人就此问题曾多次举行会晤,但关于实质性问题双方未能取得任何进展,北方领土问题仍然是日俄关系发展的最大障碍。



宽享全座舱 Stylish MPV

ELYSION 艾力绅

气度登场



宽·随心而至,享·舒畅而行。ELYSION(艾力绅),为新世代精英而生。以大气恢弘的外观、超群出众的“尊享沙发座椅”、宽敞自如的乘坐空间、优越乐趣的驾乘享受,缔造 Stylish MPV 新概念,引领 MPV 进入全新境界。全系标配双侧电动滑门(带防夹手自动感应)、氙气前大灯(HID),更有诸多丰富宽·享配备,恭迎阁下莅临,尊享亲身体验!

详情请咨询东风 Honda 各特约销售服务店



安徽安佳汽车销售服务有限公司

销售热线: 0551-5380202 24H服务热线: 0551-5380606 二手车置换热线: 0551-5386608

地址: 合肥市长江西路1106号(大铺头西1000米 安徽名车广场)

东风 HONDA
信念 突破 远界

艾力绅
ELYSION

CRV

思域
CIVIC

思铂睿
SPIRIOR

思铭
CIMO



东风本田汽车有限公司
客服热线: 400-880-6622/800-880-9899
www.wdhac.com.cn